
 

 

 

 

 
 
 
 
 
Către,  

S.C. NAŞUL, PRIETENII DE PRETUTINDENI ŞI ASOCIAŢII S.A., 
cu sediul în Bucureşti, Str. Dr. Louis Pasteur nr. 45A, et. 2, ap. 2, sector 5 
C.U.I. 30151536  e-mail: elena.duliga@yahoo.com  

 
    
 

Referitor la Decizia nr. 576/12.09.2024, privind sancționarea cu amendă a  
S.C. NAŞUL, PRIETENII DE PRETUTINDENI ŞI ASOCIAŢII S.A., titlul deciziei va fi 
modificat, în loc de ”somarea” va fi trecut ”amendarea în cuantum de 25.000 lei”. 

De asemenea, art. 3 al deciziei menționate va fi modificat și va avea următorul conținut: 
”Art. 3. Potrivit dispoziţiilor art. 931 alin. (1) şi (2) din Legea audiovizualului nr. 

504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul are obligaţia de a 
transmite în următoarele 24 de ore de la comunicare, de cel puţin 3 ori, în intervalul orar 
18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de ştiri, pe postul de televiziune Nașul 
TV, următorul text: 

„Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat postul de televiziune NAȘUL TV cu 
amendă în cuantum de 25.000 lei, deoarece emisiunea ”Să vorbim despre tine” din 
12.04.2024 a fost difuzată cu încălcarea prevederilor art. 48 din Codul audiovizualului, 
potrivit cărora sunt interzise în programele audiovizuale prezentarea apologetică a 
regimurilor totalitare, nazist şi comunist, a autorilor crimelor şi abuzurilor acestor regimuri, 
precum şi denigrarea victimelor acestora.” 

 
 
 

PREȘEDINTE, 
 

MARIA MONICA GUBERNAT 
 
 
 

Întocmit, Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu Ciobanu Dumitru 
 
 
 

Cons. Juridic Vlase Aurelia 


